Parent Involvement Policy

Hollibrook Elementary

2022-2023
Hollibrook Elementary acknowledges that parent and community involvement are necessary to improve the level of student achievement and success.  Two annual meetings will be held in the fall during Open House and the first Coffee with the Principal meeting to describe the Title I program. A school-parent compact that describes the responsibilities of all parties will be presented.  Parents will then have the opportunity to offer suggestions for the compact.    At the same events, teacher presentations by grade levels will explain the instructional framework, curriculum, and proficiency level that the students are expected to meet.  
To foster the growth of a partnership between the school, students, parents and community, communication is essential, and information will be provided in a timely fashion through the campus website, flyers, newsletters, meetings, parent/teacher conferences and callouts in English and Spanish.  
Information about HB4545 requirements will be discussed at meeting in September.  Informational meetings in collaboration with choice programs will be provided during meetings with the principal and through communication provided by the counselor. 
We will encourage parent and community involvement in the planning, review, and improvement of all school programs through participation in the CIT (Campus Improvement Team), PTA (Parent Teacher Association), Coffee with the Principal and our parent classes.
Hollibrook will use at least 1% of all Title I funds to provide educational sessions for parents.  These could include but are not limited to ESL (English as a Second Language), computer literacy, health, and parenting classes.
Coffee with the Principal shall be held once a month providing an avenue for parents to give feedback and suggestions regarding educational decisions.  Family Library Night will be held once a month to allow parents and students access to books, computers, and hotspots. A Literacy and STEM nights will be offered to give parents opportunities to see firsthand what students are learning at school. Hollibrook wants to help parents understand academic expectations for our students and provide some information on how to support students at home.
Working with CIS (Communities in Schools), the school will provide counseling and support services to parents and families in need.  In collaboration with MDUMC (Memorial Drive United Methodist Church), Hollibrook will schedule and organize safe opportunities to provide a mentoring program to students at the school.  An after school program  will provide opportunities for intervention and enrichment. 
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Política de Participación de los Padres de Hollibrook Elementary

2022-2023
Hollibrook reconoce que la participación de los padres y la comunidad es necesaria para mejorar el nivel de logro y éxito de los estudiantes. Se llevarán a cabo dos reuniones anuales en el otoño durante Open House y la primera reunión del Café Con la Directora para describir el programa del Título I. Se presentará un pacto entre la escuela y los padres que describe las responsabilidades de todas las partes. Los padres tendrán la oportunidad de ofrecer sugerencias para el pacto. En los mismos eventos, las presentaciones de los maestros por niveles de grado explicarán el marco de instrucción, el plan de estudios y el nivel de competencia que se espera que los estudiantes cumplan.

Para fomentar el crecimiento de una asociación entre la escuela, los estudiantes, los padres y la comunidad, la comunicación es esencial y la información se proporcionará de manera oportuna a través del sitio web del campus, volantes, boletines, reuniones y conferencias de padres y maestros y llamadas en inglés y español.

La información sobre los requisitos de HB4545 se discutirá en la reunión de septiembre. Se proporcionarán reuniones informativas en colaboración con los programas de elección en Hollibrook durante las reuniones con la directora y mediante la comunicación proporcionada por el consejero.

Alentaremos la participación de los padres y la comunidad en la planificación, revisión y mejora de todos los programas escolares a través de la participación en el CIT (Equipo de mejora del campus), PTA (Asociación de padres y maestros), Café con la Directora y nuestras clases para padres.

Hollibrook utilizará al menos el 1% de todos los fondos del Título I para proporcionar sesiones educativas para los padres. Estos podrían incluir, entre otros, ESL (inglés como segundo idioma), alfabetización informática, salud y clases para padres.
El café con la Directora se llevará a cabo una vez al mes, proporcionando una vía para que los padres den su opinión y sugerencias sobre las decisiones educativas. La Noche de la Biblioteca Familiar se llevará a cabo una vez al mes para permitir que los padres y estudiantes tengan acceso a libros, computadoras y puntos de acceso. Se ofrecerán noches de alfabetización y STEM para darles a los padres la oportunidad de ver de primera mano lo que los estudiantes están aprendiendo en la escuela. Hollibrook quiere ayudar a los padres a comprender las expectativas académicas de nuestros estudiantes y brindarles información sobre cómo apoyar a los estudiantes en casa.
Trabajando con CIS (Comunidades en las escuelas), la escuela proporcionará servicios de apoyo y asesoramiento a los padres y familias que lo necesiten. En colaboración con MDUMC (Iglesia Metodista Unida de Memorial Drive), Hollibrook programará y organizará oportunidades seguras para proporcionar un programa de tutoría a los estudiantes de la escuela. Un programa extracurricular brindará oportunidades para la intervención y el enriquecimiento.
Firma de Padre 

Fecha 


